

4000套放心笔助力威海考生

本报联合山东协和学院再“助考生一笔之力”，全市5个地点可领取

本报威海6月2日讯(记者李孟霏) 本报与山东协和学院联合主办的“助考生一笔之力”开始发放“放心笔”，威海高考考生或家长可到市区、荣成、文登、乳山的5个地点领取，今年威海地区“放心笔”共计4000套。

此次爱心礼包有考试专用2B铅笔、橡皮、削笔刀等文具，还有精心编写的高考宝典，涉及学习、生活、考试等内容，给

考生以指导、提醒和帮助，全方位为考生服务。

1-2日，共计1840多位高考考生领取放心笔。威海市区870套，其中，四中540套，一中二中330套，高考宝典450本；荣成150套，一中三中高考宝典110本；文登500套，南海高级中学，高考宝典200本；乳山320套，一中、金岭中学高考宝典150本。

发放点地址及联系电话，

威海各市区爱心文具免费领取点：齐鲁晚报今日威海(海滨北路8号环发大厦12楼，电话5203337)；威海市区(于老师，环翠区竹岛饭店401，电话15906314165)；荣成(白老师，荣成农业招待所，18668951067)；文登(袁老师，15550048111，文登市老一中南门外宜昕宾馆)；乳山(程老师，17082398111，老汽车站安馨宾馆107)。

三轮超载拉钢材司机被罚

本报威海6月2日讯(记者孙丽娟 通讯员宫文灵 孙军) 李某在家盖平房，为省钱，他用三轮摩托车到市区拉槽钢。槽钢超宽超长导致车体倾斜，民警将李某拦下，对其记1分、罚款50元。

5月31日上午，乳山交警在市区北外环查纠违章，发现一辆三轮摩托车自西向东驶来，车上拉了10根5米多长的槽钢，三轮摩托车车斗小，

槽钢伸出车体两侧各一米多，而且因重量大，装载不均匀导致车体倾斜。

民警拦停车辆，驾驶人李某称，家里盖平房需钢材，为省钱他用三轮摩托车到市区拉货。这种情况在平坦路上，车都严重倾斜，下坡时，槽钢超重极易导致车失控，威胁驾驶人和行人的生命，存在巨大的安全隐患。当场，民警对李某记1分、罚款50元并要求他找货车转运槽钢。

江家寨张村大集连发“捡钱平分”骗局

都是两男子作案，已有三妇女被骗走金银首饰



两名犯罪嫌疑人(环翠警方供图)。

本报威海6月2日讯(记者陶相银 通讯员张书江) 连日来，环翠区温泉镇、张村镇接连发生3起“捡钱平分”诈骗案，均为两男子所为。

5月28日，温泉镇江家寨集上，王女士走着走着，前方一男青年突然蹲下捡起一个信封。当着王女士的面，男青年打开信封，里面是厚厚的一沓百元钞。男青年让王女士别声张，称要王女士一两百元封口费。

此时，一中年男子赶到，自称丢了“送礼的钱”。男青年称亲眼看见钱已被别人捡走，并从口袋掏出现金，自称是“两万元”、“给妈看病的钱”。中年男子要求男青年带他去找捡钱人，男青年趁机把“两万元现金”塞给王女士，但走不几步又折身返回，称让王女士拿点东西抵押，王女士让对方摘走了黄金手链。

事后，王女士发现“两万

元现金”均系假币。5月27日、5月30日温泉镇江家寨、张村镇大集上，同样案件还发生过。

警方调查发现，作案者均为两名男子，作案时间集中在上午7时至10时，目标都是独自赶集且佩戴金银首饰的中老年妇女。两骗子都以捡到钱包为由，诱惑受害人平分包内钱财，骗子再以骗、抢手段获取受害人佩戴的金银首饰。

深夜持刀抢的哥10元钱

男子半小时后落网

本报威海6月2日讯(记者孙丽娟 通讯员李孟君) 男子许某深夜拦出租车，持刀威胁“的哥”索要10元钱，逃至附近一旅馆呼呼大睡。民警搜查半个小时，将熟睡的许某抓获。

5月25日凌晨，有人报警荣成汽车站门口发生持刀抢劫案。崂山边防派出所民警赶到现场，受害人张某称，事发前他驾出租车行至南沽车站附近，一中年男子拦车。刚把车停下，男子就持刀威胁他交出10元钱，随后拿钱

迅速向车站大院方向逃去。

民警判断劫犯可能还在车站附近，立即对车站附近易于隐蔽地点及周边旅馆展开搜索。约半小时后，排查至车站附近某旅馆时，一阵轻微鼾声从楼道传来。民警发现楼道中有一男子正在熟睡，对比张某的描述，民警确定熟睡男子正是刚才持刀抢劫的嫌疑人，民警在其随身携带包里起获一把壁纸刀。

嫌疑人许某对自己深夜持刀抢劫的行为供认不讳。目前该案已移交刑警。

教师大比武

本报威海6月2日讯(李丹) 为提高教师专业技能水平，日前，威海机械工程高级技工学校举行教师专业技能大赛，设数控车工、数控铣工、钳工、维修电工、汽车维修、焊接加工、烹饪、服装设计等9个赛项，81名专

业教师参赛。近年来，威海机械工程高级技工学校大力推进“理实一体化”教育教学改革，主动创新人才培养模式，通过校内师师比武、师生比武等大赛活动的开展，将技能大赛贯穿整个教育教学过程。

新华基金多只权益类产品

近三月净值增幅超17%

5月的最后一个交易日，沪深两市双双收出一根大阳线，放量上涨均超3%，一举打破了延续了一个多月的低位盘整格局。截至5月31日，沪深300指数近三个月涨幅为10.15%，普通股股票型基金区间净值增长

12.85%，其中新华基金旗下权益类产品整体涨幅明显，共有15只产品区间净值增长超过10%，居同类产品前列。具体来看，新华鑫利和新华泛资源优势、新华灵活主题基金近三个月净值增长都在17%以上。

华商万众创新混基正在发行

A股市场维持震荡，大盘指数仍在2800点左右徘徊。对此，正在发行的华商万众创新基金拟任基金经理赵媛媛坦言，今年的市场即使底部形成、向上复苏，过程也不会一帆风顺，更不会出现趋势性的牛市

行情。因此，今年投资的总原则，也将是华商万众创新的主要投资策略就是保持仓位的弹性，在择时的基础上选择有长度和宽度的行业进行投资。

其次围绕产品特点选择投资标的，华商万众创新混合型基

金投资于股票类资产的投资比例为0-95%，其中投资于“万众创新”方向的股票不低于80%。该基金主要把握国内经济转型中各类创新带来的投资机会，其中“万众创新”包括技术创新、制度创新、商业模式创新等方式。

做专利的巨人：三星要让创新“火种”无处不在

在消费电子行业，由于全球范围内技术流通速度加快，导致市场准入门槛大幅降低，众多厂商加入进来，让竞争变得极为激烈。在众多对手穷追猛打之下，三星依然牢牢占据行业前沿，以领军者的姿态继续前进，这背后的支点与其创新力密不可分；反映企业创新力的关键指标——专利储备，三星也自然属于成绩突出

的“学霸”。在不断积累专利数量的同时，三星也在积极将各种为消费者带来福利的专利“变现”，用一项又一项投入市场的创新产品和功能持续引领行业发展趋势。

2015年全球专利申请数各地“霸榜”

根据世界知识产权组织2016年3月公布的数据，三星2015年申请专利为惊人的

573091件，居全球首位。在关键的通信技术领域，台湾知识产权局关于2015年电信行业的专利趋势报告显示，三星在全球拥有954项LTE标准基本专利，占比12.7%，连续两年取得4G LTE标准基本必要专利占有率的全球首位。

为用户带来惊喜的驱动力：专注于全产业链创新

产业的发展离不开技术的

创新，三星近年来在智能手机、家电、虚拟现实、可穿戴领域不断推出重量级的产品，离不开高额研发投入。我们习惯了三星在我们眼前生活中扮演的种种角色，却不知三星已经用强大的创新能力，数量庞大的专利技术，为将来做好了充足的准备。因为在三星看来，不断为用户带来新的惊喜，是其专注于全产业链创新的驱动力。

作为行业领导品牌，三星凭借全产业链的优势，洞察了未来的生活方式和创新趋势，为消费者带来更具未来感和价值感的产品；在这个过程中，三星成功地将科技时尚先锋的理念与品牌形象相结合，赢得了消费者的广泛认可。我们有理由相信，一个作为专利巨人的三星，一个更懂消费者的三星，未来将会给我们带来更多精彩。